

新疆体彩

持续四年公益献血 新疆体彩点滴之爱暖人心

本报记者 赵萌

近年来，新疆体彩彩票管理中心携手各地州的体彩工作者与爱心人士，共同描绘了一幅温暖人心的公益画卷。其中，值得一提的是持续四年的公益献血，它不仅彰显了体育彩票作为国家公益彩票的社会责任感，还以实际行动诠释了“公益无界，大爱无疆”的理念。

阿勒泰：进一步宣传公益献血的意义

日前，新疆体彩阿勒泰分中心开展了“奋进三十载 携手共前行，感谢你，献血者”公益献血，旨在传递“公益体彩 乐善人生”的品牌理念，并展示健康、快乐、进取的体彩品牌形象。

活动当天，分中心工作人员和代销者们早早来到献血屋门前集合，在医务人员的专业指导下，有序进行登记、填表、量血压、测血型等流程。为确保献血活动的安全顺利进行，每一位无偿献血者都需要经过严格的健康检查，包括贫血、感冒、高血压、转氨酶等指标的检测。

通过此次公益献血，进一步宣传了其意义，也让更多人了解献血知识有了更深入地了解。公益献血后，大家纷纷表示：“献血是一项光荣的行为，是关爱社会、关爱他人的一种体现，也是一项光荣的公益事业。以后还会参加体彩组织的公益献血，让更多需要帮助的人感受到体彩公

益的力量。”

昌吉：为献血感到骄傲和自豪

近日，新疆体彩昌吉分中心积极组织体彩代销者参与公益献血。切实增强公益体彩工作者的社会服务意识和责任感，用实际行动践行公益理念，展现体彩积极向上的精神风貌。

此次献血在多个时间地点进行，主要集中在昌吉回族自治州中心血站、奇台县爱心献血屋、阜康市爱心献血车、玛纳斯爱心献血屋等。公益献血得到了体彩代销者及工作人员的积极响应，44名体彩代销者及3名体彩工作人员符合献血要求，献血总量达15000毫升。这些献血者纷纷表示：“作为公益体彩的工作者，参与无偿献血义不容辞，并为此感到骄傲和自豪。”

和田：用实际行动践行公益理念

日前，新疆体彩和田分中心组织开展了“民族团结，血脉相连”无偿献血。

当天，来自和田分中心的工作人员及各网点的代销者们穿上志愿者马甲，来到和田市团结广场献血车进行献血，用实际行动践行“公益体彩 乐善人生”的理念。

已经是第3次参与公益献血的代销者张登高说：“无偿献血是各族兄弟姐妹之间团结友爱、互帮互助的表现。我们要用自己的实际行动鼓励更多的体彩人勇敢地加入到无偿献血队伍中



体彩人参与献血。新疆体彩供图

来，共同传递生命的希望。”

马龙、麦图单·依司马依力两位代销者特意坐车3个多小时赶来参加无偿献血。马龙说：“这是我第一次参加献血。献血和销售彩票一样，都是在传递爱心，虽然方式不同，但都是为社会作贡献。”

据统计，当天共有36人成功献血，累计献血总量达到11800毫升。新疆体彩以实际行动诠释了“中华民族一家亲”的深刻内涵，为增进民族团结贡献了热血力量。

克孜勒苏柯尔克孜自治州：让更多人感受“体彩温度”

近日，新疆体彩克孜勒苏柯尔克孜自治州分中心组织开展了“奋进三十载 携手共前行，感谢你，献血者”公益献血。参加此次公益献血的有分中

心工作人员、网点代销者以及代销者家属。

在爱心献血屋前，献血者有序地排队登记，他们中有彩龄10余年的老体彩人，也有人行不到一年的体彩新人，有坚持献血多年的“老战士”，也有第一次献血的“小年轻”。据统计，此次共有6人成功献血，献血总量达到1900毫升。

在此次献血的队伍中，有几位代销者已经多次参与无偿献血，编号6514002021体彩店代销者献血量累计已达到2000毫升，他说：“作为一名体彩工作者，希望通过无偿献血帮助更多的人，让更多人感受到‘体彩温度’。所以这次我把家人也带来了，我老婆每年都看到我在献血，帮助需要的人，她这次主动提出来要一起献一份爱心。”

全国“体彩+”获奖项目系列报道之二十五

体育设施装进店 休闲健身拢人气

本报记者 赵萌

“沙壶、乒乓球、台球、健身器材、室外篮球场、投篮机、桌上足球，凡到店内的人群都能免费畅玩店内的体育设施。”6月18日，浙江省台州市编号3310073792“体彩+体育设施”店代销者林瑾在接受采访时说。

这家店于2022年1月开业，当时因为林瑾本人喜欢运动，而且平常也喜欢购买彩票，所以就开了一家体彩店。“刚开始只是单纯的卖彩票，但随着客人越来越多，我结交的彩民朋友也变得多了起来。买完彩票之余他们也会和我在店里聊天，于是我就想到了体彩的周边服务也

要跟上去，不能只做一个简单的出票站。”林瑾告诉记者，于是我征询了大家的建议，决定要给店里的服务设施升级换代。

为了能更好的留住客人，让他们除了在出票的时候想到体彩店，还能在闲暇之余有一个聚会休闲的场所，林瑾在体彩店里购置了一批室

内体育用品设备。“有现在年轻人喜欢的台球桌、乒乓球桌和沙狐球等。室外更是修缮了原有的篮球场，还给学生热爱健身的小伙伴们准备了力量训练器械、跑步机等，让他们在买彩票的同时还能享受到俱乐部式的感觉。”林瑾介绍，虽然这些体育设施投入了一些资金成本，但是看到大家在店里玩得津津有味，我就感到非常有成就感。

为了更好的打造“体彩+体育设施”店，呈现惠民的销售、社交、服务、公益的平台。林瑾从附近居民、购彩者的角度出发，打造了专营店渠道多功能平台，为购彩者提供优质的购彩服务，给客户沉浸式的购彩体验。不仅增加了附近居民的到店率，为体彩店提供了赋能增收的同时，也为购彩者提供了体育运动休闲的场所。自从项目建设完成以来，实体店吸引了大量购彩者和体育爱好者光顾。他们在这里不仅找到了购彩的乐趣，更发现了体育运动的魅力。增加运动器材后，平均每天增加5至10位的客户到店进行体育运动，购彩者留在店内时间也有明显

增加。原有的购彩者买完彩票后就走了，但是增加这些体育器材后，会在店内逗留，并邀请朋友一起到店进行运动，也带动了店内的销量，但是都是以小额购彩群体为主。即开票与去年同期相比增长了22.45%，电影票与去年同期相比增加了84.88万元，增长了86.05%。

“体彩+体育设施”店的开展深受附近居民喜爱，这家体彩店附近的居住小区比较多。因此体彩店因地制宜的增加了体育器材，不仅方便了附近居民参加体育活动，让更多的人体验到了体育的乐趣，还增加了到店购彩的乐趣，留住了购彩人群，促进了售

彩销量。此外，打造“体彩+体育设施”店的时候，充分利用了店外的空间。以往的彩票店都在15平米以下，空间有限，这家体彩店把篮球场设置在了店外，扩大了运动空间，还添置了很多体育器材，让购彩人群真正体会到了体育带来的生

活乐趣。“我们是这家体彩店的忠实购彩者，也是篮球队的一员，平时有空的时候大家会相约在这里打一场篮球，感觉非常痛快。”一位购彩者说，“现在篮球队的成员越来越多，运动的氛围也非常好，很感谢店主打造了这个‘体彩+体育设施’店，让我们在这里挥洒汗水，享受篮球带来的运动激情。”

随着大家对健康生活的追求日益增强，全民健身逐渐成为了生活风尚。而中国体育彩票一直支持健康中国建设，体彩实体店也开始探索与体育服务的跨界融合。“作为体彩代销者，我深知一个体彩店不能仅仅把自己当成一个简单的代销者，更要投身到体彩的公益事业中，在为彩民提供购彩便捷的同时还要更好的融入体育的精神和公益的宣传。接下来，我会继续探索更多创新的方式，打造丰富的健身和休闲运动场景，为体彩店注入新的活力。希望通过自己的努力和运动设施的赋能，让更多人了解体彩、支持公益，让大家在这里既能享受到运动带来的乐趣，也能感受到体彩的公益理念。”林瑾表示。



体彩店设有免费体育设施。浙江体彩供图

荆楚彩风



乐小星与见证团一起见证开奖。湖北体彩供图

湖北体彩见证团走进开奖现场

邹丽 周浩

日前，“相约体彩 湖北公信见证团”前往北京，开启了对彩票的求真探秘之旅。

见证团先参观了中体彩印务技术有限公司。在经过严密的安检后，大家进入了彩票生产车间。车间内各功能区划分明确，工作人员各司其职，利用高效先进的印制机器，让热敏票、即开票从这里诞生。在讲解员介绍中，见证团了解到，印刷即开票和热敏票都要经过若干道严谨、安全的流程，还有质量检测系统确保“问题”彩票不会流入市场。

此外，见证团还一同前往中国体育彩票直播制作中心，现场近距离观看“全透明”开奖。据介绍，每次直播开奖前，体彩中心工作人员都要进行摇奖场地检查、摇奖机试运行、直播设备调试、数据封存等工作。当期开奖游戏结束销售后，工作人员要在公证人员监督下，提取本期销售数据，并刻录到一张不可改写的光盘上，上传至完全独立的验证系统，并将光盘交由公证人员现场封存。这个环节关系到体彩数据的安全和购彩者的切身利益，也是体彩开奖全流程中至关重要的环节。

江淮彩风

“责彩号”公交车亮相

本报讯 近日，安徽省体彩中心淮南分中心充分发挥公交车流动性强、覆盖范围广、接触频率高等优势，打造了淮南首辆“责彩号”主题城市公交。

此次“责彩号”主题公交选用客流量大、受众面广、路线最长的29路公交车，通过“车身+车内”的宣传方式，以“公益体彩，责任为先”为主题，将公交车这一“便民窗口”打造成责任彩票宣传的“流动课堂”，让“责任彩票理念”走进百姓生活，融入城市发展。

公交车身上醒目的体彩吉祥物乐小星、宣传标语、吸睛的五彩线条，不仅向百姓展现了中国体育彩票健康、活力、积极向上的品牌形象，也成为淮南城市一道亮丽的风景线，成为百姓感受中国体育彩票公益公信品牌、责任担当的窗口。

步入“责彩号”公交车厢，以“责任彩票”为主题的宣传元素随处可见。车厢地面、挡板、车载电视、座椅靠背、拉手吊环等多处设计“快乐购彩，理性投注”“未成年人不涉彩宣传”“未成年购彩风险漫画”“快乐购彩五知道”等主题宣传元素，向百姓全方位展示“公益体彩，责任为先”的品牌形象，以一路随行的方式进行公益和责任彩票宣传，将理性购彩的理念融入百姓日常出行，提醒大家在日常购彩过程中要保持良好心态、坚持理性投注。（王世让）

沪上彩风

上海体彩推出欧锦赛互动活动

本报讯 6月15日至7月15日，上海体彩手机客户端推出了“激战盛夏欧锦赛 看球赛赢好礼”主题互动活动。

线上活动包含“有奖测评”和“足彩擂台”两款小游戏，活动期间只要在上海体彩手机客户端完成注册和实名认证的用户皆可参与其中，有机会获得丰富的欧锦赛纪念礼品和顶呱刮彩票。

“有奖测评”的游戏规则为，认证用户可在欧锦赛期间参与购彩者行为健康指数测评，完成测评即可获赠200签到积分，同时在欧锦

赛的小组赛收官日、16强赛、半决赛和决赛后，主办方将分4次进行幸运抽奖，从完成测评且评估结果为健康购彩者的用户中，抽取不同数量的用户赠送欧锦赛纪念品一份。

“足彩擂台”游戏规则为，认证用户通过192元固定模拟购彩金进行14场传统足彩方案自由比拼，根据实际比赛结果决出各期擂台的前3名用户，赢取不同金额的体彩顶呱刮彩票礼品一份。用户猜中场次相同时，以提交方案时间先后进行排名区分。（张小可）

体彩驿站

孟磊营造理性购彩氛围

本报记者 赵萌

在不久前结束的“理性购彩故事征集活动”中，有这样一位投稿人引起了大家的注意力，他就是北京市大兴区狼堡三村编号1114044396体彩店的销售员孟磊。

2021年5月，孟磊正式成为大兴区的一名体彩专管员，在老专管员的“传帮带”帮助下，只用了短短两个月的时间，他就对彩票一无所知转变成熟知彩票公益本质的“业务能手”，凭借专业的服务态度和职业能力赢得了辖区体彩销售员的一致认可。也是在工作中，他看到了体育彩票巨大的市场潜力，于是在2022年底，他辞去了专管员的工作，在2023年初他申请了自己的体彩店，编号为1114044396。

带着梦想，伴随着脚踏实地的耕耘，孟磊的体彩店顺利开业了。开店之初，孟磊定下自己的“小目标”，要经营一家以倡导“理性购彩”责任彩票理念为主题的彩票店。为了实现自己的想法，孟磊对店里的“软装”进行了改造，处处彰显着个性。

店里最亮眼的地方，是墙上的四行提示语：“公益体彩 乐善人生 理性购彩 量力而行”。大大的标语，代表着孟磊始终如一的公益初心。“多年的工作经验，让我明白理性购彩的重要性。非理性购彩带来的危害非常多，比如会让购彩者产生超出自身能力的经济负担，甚至负债难以偿还；沉迷购彩导致无心工作，效率低下，投机取巧，事业一落千丈。甚至还会危害身心健康，工作生活中

时常焦虑抑郁，社交障碍，甚至为了购彩产生极端想法等。因此要让购彩者认清要理性购彩的意义，时刻保持冷静清醒，切勿盲目跟风、大额购彩。”孟磊说。

“从当专管员的时候，我就进行了深入的学习。国家倡导‘理性购彩’意义重大。后来身份的转变，我变成了真正面对购彩者的一线销售人员，肩膀上的责任就更重了。每每遇到想大额投注的，或者是有点极端不理性的购彩者，我都坚定地站出来，多次向购彩者强调要理性对待。我说‘彩票中奖只是小概率事件，对彩票咱们老百姓不能过于较真’。这类劝导，听上去力度不强，但真正做起来，还是有所成效的。”孟磊介绍，“有时候碰到一些执着的购彩者，我也会建议他们先坐下来静下心，或是喝点水聊聊天，再拿起店里的理性购彩宣传单，向他们介绍上面的内容，大部分情况都是可以疏导开的。”

功夫不负有心人，在孟磊的坚持下，店里的购彩者越来越理性，店里的口碑也越来越好。“这家店的购彩氛围非常好，因为有一次我看到老板耐心的给一位彩民讲解要理性购彩的内容，平时他也不忘和大家经常说着‘要在各自的工作和生活中发挥优势，偶尔来买注彩票，为体育和公益事业助力。当然，前提是要量力而行’，我觉得这家店非常认真负责，因此以后我买彩票都来这家店。附近也有非常多的居民来这里买彩票，大家对店主都非常信任。”一位购彩者表示。

湖南风采

湖南体彩助力校园活动

本报讯 近日，湖南师范大学第18届跳蚤市场活动举行，并在现场开展了“奋进三十载 携手共前行”体彩30年品牌落地推广活动。

本届跳蚤市场活动以“旧物焕新，毕业起航”为主题，旨在响应环保号召，推广“节约资源、循环利用”的环保理念，在校内营造勤俭节约的良好氛围，给毕业生提供一个便捷的二手物品交易平台。

湖南体彩作为本次活动的特别支持单位，在现场开设了“体彩小摊”，布置“体彩30年”宣传品，让参与活动的师生了解体彩发展历程及体彩公益性质，并通过各种创意的互动形式，让大家感受体彩的

活力与乐趣。

在现场，师生们参与趣味游戏集取印章，兑换体彩好运咖啡或超级大乐透。或者与乐小星玩偶亲密互动，在打卡墙或体彩摊位前拍照留念，通过社交媒体分享照片并集赞，从而赢取体彩乐小星零钱包、午休套装、龙年手办、收纳箱和体彩湘绣等礼品，惊喜不断。

湖南体彩相关负责人表示：“湖南体彩通过助力本届活动，不仅丰富了校园文化生活，还传递了体彩责任为先、公益公信的品牌价值观，让‘公益体彩 乐善人生’的理念更加深入人心。”

（王辉）

开奖公告

■超级大乐透第24069期
本期销售:283229251元
开奖号码:
07 09 16 20 24 + 03 07
■排列3第24159期

本期销售:41441900元
开奖号码:4 3 0
■排列5第24159期
本期销售:20051766元
开奖号码:4 3 0 6 7

6月17日